

प्रातिदिन 3 रा दशक आरम्भ

www.pratidinakhabar.com

पैसा ठीक होने के बाद

उम्र की अधिकता से कमजोरी, टायमिंग में कमी, शिफ्टपलन, शुक्राणुओं की कमी, निःसंतान आदि रोगों का विशेष आयुर्वेदिक पद्धती से मनचाहा सेक्स पावर पुरी सफलता से प्राप्त करने हेतु संपर्क

तुलसी आयुर्वेदीक
गांधी चौक, नमुना गल्ली नं.4, अमरावती. मो.9689848587

आज के भाव

पेट्रोल - 75.21 /-

स्पीडपेट्रोल - 77.96/-

डीजल - 59.79 /-

आज अवकाश

नागपंचमी निमित्त प्रतिदिन अखबार कार्यालय को गुरुवार, 27 जुलाई को अवकाश रहेगा. अमला अंक शनिवार (29 जुलाई) को प्रकाशित होगा.

- प्रबंधक, प्रतिदिन अखबार

व्यापम : छात्र ने फांसी

लग्नाकर दी जान मुरैना, एजेंसी, 26 जुलाई- मध्यप्रदेश के बहुचर्चित व्यवसायिक परीक्षा मंडल (व्यापम) की पीएमटी परीक्षा घोटाले मामले में आरोपी बनाए गए मुरैना जिले के सिविल लाइन थाना क्षेत्र के महाराजपुर गांव निवासी छात्र प्रवीण यादव ने सुबह अपने घर में फांसी लगा ली. वर्ष 2008 में चिकित्सा शिक्षा में उसका चयन हुआ था. वर्ष 2012 में उसे व्यापम घोटाले का आरोपी बनाया गया था. प्रवीण पिछले चार वर्षों से तेल मील चला रहा था. प्रवीण अपने माता-पिता का इकलौता बेटा था.

इनोवा-डम्पर की टक्कर में 6 की मौत

दिल्ली, एजेंसी, 26 जुलाई- दिल्ली के कल्याणपुरी इलाके में अलसुबह एक भीषण एक्सीडेंट में इनोवा और डम्पर में आमने-सामने की टक्कर हो गई. इसमें 6 लोगों की जान चली गई. जबकि चार गंभीर रूप से घायल हो गए हैं. इनोवा एयरपोर्ट से लौटकर मेरठ की ओर जा रही थी. इनोवा और डम्पर अपनी-अपनी साइड में चल रहे थे. अचानक से डम्पर डिवाइडर को तोड़ते हुए सड़क के दूसरी ओर आ गया. तभी सामने से इनोवा आ रही थी. इनोवा में तीन बच्चों सहित नौ लोग बैठे हुए थे. टक्कर लगते ही इनोवा तीन-चार बार पलट गई.

हिमालय के बावजूद बड़ा खतरा है चीन

दिल्ली, एजेंसी, 26 जुलाई-डोकलाम विवाद को लेकर भारत और चीन में टकराव की स्थिति बनी हुई है. इस बीच इंडियन आर्मी के सेकेंड इन कमान यानी वाइस चीफ ऑफ आर्मी स्टाफ लेफ्टिनेंट जनरल शरथ चंद

नीतीश का इस्तीफा, महागठबंधन टूटा

बिहार में बड़ा सियासी भूचाल

एजेंसी, 26 जुलाई (युनाइटेड) के अलावा राष्ट्रीय पटना/दिल्ली-बीते कई महीनों से महागठबंधन में चल रहे विवाद के बीच बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बुधवार शाम मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दे दिया. राज्यपाल केशरीनाथ त्रिपाठी ने नीतीश का इस्तीफा स्वीकार कर उन्हें अगली व्यवस्था तक पद पर बने रहने को कहा है. इसके साथ ही बिहार की 20 महीने पुरानी महागठबंधन की सरकार गिर गई. महागठबंधन में नीतीश की पार्टी जनता दल

इस माहौल में सरकार चलाना संभव नहीं था

इस्तीफा देने के बाद नीतीश ने कहा - इस माहौल में महागठबंधन का नेतृत्व करना संभव नहीं रह गया था. मैंने भरसक गठबंधन धर्म का पालन किया. मैं किसी को कोई दोष नहीं दे रहा हूँ. सरकार चलाने के दौरान कई कठिनाइयों को झेला, लेकिन अब पूरा परिदृश्य बदल गया है. बिहार के हित में जो कुछ भी होगा करूंगा. इस माहौल में आगे काम करना संभव नहीं है. बिहार के प्रति मेरा कमिटमेंट है, बिहार के विकास के प्रति मेरा कमिटमेंट है, लेकिन आज के माहौल में मेरे लिए काम करना संभव नहीं रह गया था. लालू और आरजेडी की ओर से सारी बातें सतही हो रही थी. लोकतंत्र लोकलाज से चलता है. राष्ट्रपति चुनाव के दौरान भी मेरे ऊपर आरोप लगे. नोटबंदी का समर्थन करने की वजह से मेरे ऊपर कई आरोप लगे. ये कोई संकट नहीं है, ये शेष पृष्ठ 2 पर

लालू का नीतीश पर पलटवार

लालू ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में सभूत के तौर पर कुछ डॉक्यूमेंट भी दिखाए. लालू ने कहा कि नीतीश को अपने फंसने का अंदाजा लग चुका था इसलिए उन्होंने बीजेपी से पहले ही सेटिंग कर ली. लालू प्रसाद यादव ने कहा कि इधर नीतीश ने इस्तीफा दिया उधर पीएम मोदी ने टवीट कर दिया. लालू के मुताबिक यह सेटिंग को ही दिखाता है.

भाजपा के समर्थन से आज सरकार बनायेंगे नीतीश

नीतीश के इस्तीफे पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा-देश के, विशेष रूप से बिहार के उज्ज्वल भविष्य के लिए राजनीतिक मतभेदों से ऊपर उठकर भ्रष्टाचार के खिलाफ एक होकर लड़ना, आज देश और समय की मांग है. भाजपा नेता व केंद्रीय मंत्री विश्वंकर प्रसाद ने कहा-ये सुविधा का गठबंधन था. मोदी ने टवीट किया- भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई में जुड़ने के लिए नीतीश कुमार जी को बहुत-बहुत बधाई. सवा सौ करोड़ नागरिक ईमानदारी का स्वागत और समर्थन कर रहे हैं.

कांग्रेस का ज्यादा नुकसान

नीतीश कुमार के इस्तीफे से सबसे ज्यादा नुकसान कांग्रेस को होने वाला है. कांग्रेस ने नीतीश और लालू के समर्थन से बड़ी मुश्किल के साथ बिहार विधानसभा में दहाई का आंकड़ा पार किया था, लेकिन मौजूदा स्थिति में कांग्रेस के सामने बिहार के सामने एक बार फिर अस्तित्व का संकट खड़ा हो गया है. यही कारण है कि लालू और नीतीश के टकराव को टालने के लिए कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी और राहुल गांधी ने खुद पिछले दो हफ्ते में तमाम प्रयास किए लेकिन ये प्रयास सफल नहीं हुए.

हम जेडीयू के साथ- भाजपा

भाजपा विधायक दल की बैठक के बाद नेता प्रतिपक्ष और भाजपा नेता सुशील मोदी ने कहा-हम जेडीयू के साथ हैं. कांग्रेस ने कोई हस्तक्षेप नहीं किया. नीतीश ने भ्रष्टाचार के मुद्दे पर इस्तीफा दिया गया. हम नहीं चाहते हैं कि बिहार में फिर से चुनाव हों. जो भी विधायक जीतकर आए हैं वे अपना कार्यकाल पूरा करें. हमें खुशी है कि बिहार के सीएम ने भ्रष्टाचार के मुद्दे पर कोई समझौता नहीं किया और भ्रष्टों के सामने झुके नहीं. विधायक दल नीतीश का समर्थन करेगा. हमने प्रस्ताव पास किया है. स्थानीय भाजपा विधायकों से रायशुमारी कर केंद्रीय नेतृत्व जो भी फैसला लेगा उस पर हम क्रियान्वन करेंगे.

ईमानदारी का स्वागत और समर्थन

नीतीश के इस्तीफे पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा-देश के, विशेष रूप से बिहार के उज्ज्वल भविष्य के लिए राजनीतिक मतभेदों से ऊपर उठकर भ्रष्टाचार के खिलाफ एक होकर लड़ना, आज देश और समय की मांग है. भाजपा नेता व केंद्रीय मंत्री विश्वंकर प्रसाद ने कहा-ये सुविधा का गठबंधन था. मोदी ने टवीट किया- भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई में जुड़ने के लिए नीतीश कुमार जी को बहुत-बहुत बधाई. सवा सौ करोड़ नागरिक ईमानदारी का स्वागत और समर्थन कर रहे हैं.

रिटर्न फाइल करने में मिली बड़ी राहत

दिल्ली, एजेंसी, 26 जुलाई-केंद्रीय प्रत्यक्ष कर बोर्ड ने सीबीडीटी ने लोगों को राहत देते हुए बिना आधार कार्ड लिंक करवाए भी आयकर रिटर्न मंजूर करने शुरू कर दी है. इससे पहले आयकरदाताओं को पैन कार्ड को आधार कार्ड के साथ लिंक करने में बड़ी परेशानी आ रही थी क्योंकि बड़ी संख्या में पैन कार्ड और आधार कार्ड में दी गई जानकारी में डेट ऑफ बर्थ, नाम, पता या पिता का नाम के स्पेलिंग में फर्क था. लिहाजा वेबसाइट पैन व आधार कार्ड को लिंक नहीं कर पा रही थी. नई व्यवस्था के तहत ऋण में आधार नंबर या आधार आवेदन करते समय एनरोलमेंट नंबर डालने पर ही रिटर्न फाइल हो रही है.

जवान दिखना भी जरूरी

दिल्ली, एजेंसी, 26 जुलाई-महत्वपूर्ण राजनीतिक पदों के लिए अधिकतम आयु सीमा 75 साल करने के बाद भारतीय जनता पार्टी (भाजपुमो) ने अब अपने यूथ विंग के लिए भी अपर एज लिमिटेड तय कर दी है. पार्टी ने सभी राज्यों और केंद्र की अपनी इकाइयों को एक नोटिस जारी किया है कि यूथ विंग का कोई भी लीडर 40 की उम्र से अधिक का नहीं होगा. इस संबंध में यूथ विंग के सभी नेताओं को भी चिट्ठी जारी कर दी गई है. यूथ विंग में ओवर एज्ड लोगों के होने की बात तब सामने आई

भाजपा युवा मोर्चा नेता की आयुसीमा तय

जब युवा मोर्चा के बिहार यूनिट के गठन में कई नेताओं ने छूट पाने के लिए फेसबुक पेज पर अपनी डेट ऑफ बर्थ बदलकर अपनी उम्र कम दिखाने की भी कोशिश की. उम्र को लेकर यह नया नियम पार्टी के प्रभारी जनरल सेक्रेटरी राम लाल ने जारी किया है. चिट्ठी में कहा गया है- भाजपा युवा विंग के लीडर की उम्र 40 से कम होने के साथ-साथ उसे 40 साल के कम का दिखना भी होगा.

शंकरपट को मिली मंजूरी

प्रतिनिधि, 26 जुलाई मुंबई- महाराष्ट्र में बैलगाड़ी दौड़ को कानूनी मंजूरी मिल गई है. इस परम्परागत देहाती खेल से जुड़े विधेयक पर राष्ट्रपति ने दस्तखत किए

राज्य के विधेयक पर राष्ट्रपति के दस्तखत

हैं. शंकरपट नाम से चर्चित बैलगाड़ी दौड़ को लेकर अधिसूचना जारी कर नियमों और शर्तों का पालन कर जिलाधीश की अनुमति से इसका आयोजन किया जा सकेगा. दौड़ में शामिल होने वाले बैल के साथ किसी प्रकार की क्रूरता होने पर तीन साल कैद या पांच लाख रुपये जुर्माने का भी प्रावधान है. राज्य के पशुसंवर्धन मंत्रालय सूत्रों ने कहा कि

टेरर फंडिंग में शब्बीर शाह को कस्टडी

दिल्ली, एजेंसी, 26 जुलाई-दिल्ली की एक अदालत ने आतंकवादियों को कथित रूप से धन मुहैया कराने के धन शोधन के एक दशक पुराने मामले में कश्मीरी अलगाववादी नेता शब्बीर शाह को सात दिन के लिए प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की हिरासत में भेज दिया. अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश सिद्धार्थ शर्मा ने श्रीनगर से गिरफ्तार शाह से ईडी द्वारा हिरासत में पूछताछ को अनुमति दी. एजेंसी ने बताया था कि वह जांचकर्ताओं के साथ सहयोग नहीं कर रहे हैं. ईडी ने शाह को कई सम्मन भेजे थे लेकिन उन्होंने केन्द्रीय जांच एजेंसी के सामने कभी गवाही नहीं दी. बुधवार को शब्बीर शाह को दिल्ली लाया गया. वे अपने श्रीनगर स्थित घर में काफी समय से नजरबंद चल रहा था. इससे पहले कश्मीर घाटी में अशांति फैलाने के लिए पाकिस्तान से फंड लेने के मामले में एनआई ने सात अलगाववादी नेताओं को गिरफ्तार किया था.

मानहानि केस: जवाब दाखिल न करने पर...

केजरी पर 10 हजार का जुर्माना

दिल्ली, एजेंसी, 26 जुलाई-दिल्ली हाई कोर्ट ने केंद्रीय मंत्री और वरिष्ठ भाजपा नेता अरुण जेटली द्वारा दाखल मानहानि के दूसरे मामले में जवाब दाखिल नहीं करने पर दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल पर 10,000 रुपए का जुर्माना लगाया है. साथ ही अदालत ने

विको वज्रदंती पेस्ट - पाउडर

ब्लीडिंग गमस, स्वालन गमस और पायोरिया से दांत और मसूड़े बचाओ, विको वज्रदंती की शक्ति अपनाओ।

VICCO Vajradanti Ayurvedic Medicine For Gums And Teeth. Net Weight 200g. ₹20/- OFF On This Pack.

ब्रश करते समय पेस्ट के कुछ अंश मुँह की अंदरूनी त्वचा में सोखे जाते हैं, इसीलिए हानिकारक रसायनयुक्त पेस्ट का इस्तेमाल न करें। मसूड़ों और दाँतों की दर्दनाक तकलीफ होने से पहले ही विको वज्रदंती पेस्ट का इस्तेमाल करें। विको वज्रदंती पेस्ट और पाउडर से आपको मिलते हैं मजबूत मसूड़े और स्वस्थ, सुंदर दाँतों का भरोसा। किसी भी हानिकारक रसायन से मुक्त और अकार्बन प्राकृतिक संजीवीक जड़ीबूटियों से बना 'विको वज्रदंती पेस्ट' है, एक भरोसेमंद चुनाव।

ब्रश करने के बाद विको वज्रदंती पाउडर से मसूड़ों पर धीरे-धीरे मसाज करना ना भूलें। * M.R.P. (Inc. of all taxes) Rs. 130/- Now Rs. 110/- Net Weight 200 g * Offer valid till stocks last. Stocks also available without offer. Available in select states/cities. www.vicolabs.com • Like us on Facebook/ViccoLabs • Shop online at www.viccostore.com • Customer Care Cell No. 0712-2420890

पहली बार 10 हजार के पार बंद हुआ निफ्टी

प्रतिनिधि, 26 जुलाई मुंबई-शेयर बाजार में बहार लगातार जारी है. बुधवार को भी मार्केट में खासा उछाल दिखा और निफ्टी पहली बार 10,020 के आंकड़े पर बंद हुआ. मंगलवार को बाजार में आई उछाल बुधवार को भी जारी रहते निफ्टी ने 56.10 अंकों

राज्यसभा में उठा सवाल, लेकिन जेटली चुप

दिल्ली, एजेंसी, 26 जुलाई- केंद्र सरकार चुपचाप एक बार फिर से नोटबंदी करने की तैयारी में जुटी है. आमजनों के साथ सांसदों को भी मानना है कि सरकार 2,000 रुपए के नोटों को बंद कर देगी. बुधवार को यह चर्चा संसद तक जा पहुंची है. विपक्षी दलों ने राज्यसभा में इस मंत्री अरुण जेटली से विस बारे में स्पष्टीकरण देने को कहा, लेकिन वह चुप्पी ही साधे रहे. पिछले कई सप्ताह से 2,000 रुपए के नोटों की कमी दिखाई देने पर राज्य सभा में शून्यकाल शुरू होने पर सपा के नरेश अग्रवाल ने

दोबारा होगी नोटबंदी!

बाजार में खासा उछाल

चलते बीएसई सेंसेक्स भी 154.19 की उछाल के साथ 32,382 के स्तर पर बंद हुआ. इस साल 22 फीसदी उछाल के साथ निफ्टी एशिया में तीसरा सबसे अच्छा प्रदर्शन करने वाला इंडेक्स रहा.

मालवेयर फैलाकर 1.185 करोड़ डॉलर कमाए

बीजिंग, एजेंसी, 26 जुलाई-चीन की पुलिस ने एक सांफ्टवेयर कंपनी के नौ आईटी पेशेवरों को हिरासत में लिया है. इस फर्म ने कथित रूप से एक मालवेयर (कंप्यूटर वायरस) विकसित किया है. जिससे पिछले एक साल में चीन से बाहर करीब 25 करोड़ कंप्यूटर प्रभावित हुए हैं. फायरबॉल नामक मालवेयर को बीजिंग की एक आईटी कंपनी ने विकसित किया है. इसने एक साल में चीन से बाहर 25 करोड़ कंप्यूटर्स को प्रभावित किया है, जिससे कंपनी को आठ करोड़ यूआन (1.185 करोड़ डॉलर) कमाए। विदेशों में रहने वाले यूजरों का डेटा चुराने का बीजिंग में यह पहला मामला है.

सराफा

सोना : 28330 रु. (10 ग्राम)
चांदी : 37990 (फिलो)

शेयर

सेंसेक्स : 32382.46 (+154.19)
निफ्टी : 10020.65 (+56.10)

पब्लिक का फंडा

www.cartoonduniya.com
उगाहू नर्सिंग होम
हाउस फुल
"कहा तो था कि तुम्हारा जुकाम दिमाग पर चढ़ सकता है तुम तुरंत भती हो जाओ... पर तब मैं नहीं जानता था कि मेरा हारिपटल फुल है !!!"